

## **ΕΓΚΑΙΝΙΑ ΝΕΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ ΣΤΗΝ ΠΟΛΗ ΤΟΥΛΕΑΡ ΝΟΤΙΟΥ ΜΑΔΑΓΑΣΚΑΡΗΣ ΑΠΟ ΤΗΝ Α.Θ.Μ.**

Την 26<sup>η</sup> Φεβρουαρίου ε.ε. η ΑΘΜ ο Πάπας και Πατριάρχης Αλεξανδρείας και πάσης Αφρικής κ.κ. Θεόδωρος Β΄ ετέλεσε τα εγκαίνια του νεοδημητού ορθοδόξου σχολείου της Ενορίας Ευαγγελισμού της Θεοτόκου Τουλεάρ, το οποίο ανήγειρε η Αδελφότητα Ορθοδόξου Εξωτερικής Ιεραποστολής Θεσσαλονίκης, υπό την επίβλεψη του Θεοφιλ.Επισκόπου Μαδαγασκάρης κ.Ιγνατίου.

Μετά το πέρας της ακολουθίας του Αγιασμού των εγκαινίων ακολούθησε εορταστική εκδήλωση με χορούς και τραγούδια που παρουσίασαν ο Ενοριακός Σύνδεσμος Ορθοδόξων Γυναικών, ως και οι ενοριακές νεανικές ομάδες.

Κατά την διάρκεια της εκδηλώσεως ωμίλησαν η κα.Περιφερειάρχης νοτίου Μαδαγασκάρης και ο κ.Δήμαρχος της πόλεως Τουλεάρ, οι οποίοι εξέφρασαν την ικανοποίησή τους για την καλλίκαρπη παρουσία της Ορθοδόξου Εκκλησίας στην ευρύτερη περιοχή και υπεσχέθησαν την ολόθυμη συμπαράστασή τους προς αυτήν.

Επίσης ωμίλησαν ο κ.Βάϊος Πράντζος, Πρόεδρος της Αδελφότητας Ορθοδόξου Εξωτερικής Ιεραποστολής Θεσσαλονίκης, ο οποίος διεβεβαίωσε την ΑΘΜ για την συνέχιση της ιεραποστολικής προσπάθειας που η Αδελφότητα καταβάλλει πλησίον των Αρχιερέων του Πατριαρχικού Θρόνου προς όφελος των εμπεριστάτων αφρικανών αδελφών μας, καθώς και ο επιχώριος Επίσκοπος, Θεοφιλ.κ.Ιγνάτιος, ο οποίος εξέφρασε την ευγνωμοσύνη της Εκκλησίας της Μαδαγασκάρης προς όλους τους συναργούς του ποιμαντικού και ιεραποστολικού έργου της.

**Κατακλείων ο Μακαριώτατος ευχαρίστησε τις αρχές για την επιδεικνυόμενη συναντίληψη** στην πολυσχιδή εκκλησιαστική δράση της Ιεράς Επισκοπής Μαδαγασκάρης και επαίνεσε τον Θεοφιλ.κ.Ιγνάτιο για την καρποφόρο ποιμαντορική διακονία του στην νήσο. Επίσης εξήγγειλε την δημιουργία σύγχρονου νεανικού κέντρου, εξοπλισμένου με πλούσια βιβλιοθήκη και χώρους ψυχαγωγίας και άθλησης στον περιβάλλοντα χώρο του νέου εκπαιδευτηρίου.

Αμέσως μετά ο Μακ.Πατριάρχης ανεχώρησε με την συνοδεία Του για το αεροδρόμιο της πόλεως, προκειμένου να συνεχίσει την ιεραποστολική Του περιοδεία στην βόρεια Μαδαγασκάρη, προπεμφθείς από τις τοπικές πολιτικές και στρατιωτικές αρχές.